

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**CONSILIUL LOCAL**

---

**MINUTA**

**ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Botoșani**  
**din data de 12 aprilie 2023**

Participă 18 consilieri locali locali în funcție, lipsind doamnele consilier Monica Delia Adăscăliței și Ada Alexandrina Macovei și domnii consilieri Cătălin Mugurel Futur, Masricel Corneliu Maxim și Eugen Cristian Țurcanu.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 160/12 aprilie 2023 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne in valoare de 50.000.000 lei, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 161/12 aprilie 2023 privind aprobarea procedurii de acordare a înlesnirii la plată sub forma scutirii unei cote de 75% din majorările de întârziere aferente obligațiilor fiscale restante datorate bugetului local al Municipiului Botoșani de către persoanele fizice, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 162/12 aprilie 2023 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 292/2017 privind aprobarea „Regulamentului de organizare a circulației rutiere în municipiul Botoșani și a documentației de delegare a gestiunii, prin negociere directă, către S.C. ELTRANS S.A., a activității de gestionare a parcarilor dotate cu parcometre și procedurilor aplicabile vehiculelor parcate neregulamentar în municipiu și a activității de ridicare, blocare, transport, eliberare, relocare a vehiculelor staționate neregulamentar, abandonate sau fără stăpân, de pe domeniul public sau privat al municipiului Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 163/12 aprilie 2023 privind trecerea unei construcții și a unui teren din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 164/12 aprilie 2023 privind modificarea anexei conținând bunurile concesionate către S.C. „Modern Calor” S.A. Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 165/12 aprilie 2023 privind trecerea unor terenuri din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Botoșani, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 166/12 aprilie 2023 privind declararea ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al municipiului Botoșani, a unor imobile, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 167/12 aprilie 2023 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: „Rețea de Stații Inteligente și Modernizarea Transportului Public la Nivelul Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Botoșani - Orașul Bucecea, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 168/12 aprilie 2023 privind aprobarea Notei conceptuale și a Temei de proiectare pentru realizarea obiectivului de investiții: „Centrul integrat de mobilitate urbană din Municipiul Botoșani”, cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 169/12 aprilie 2023 privind împuternicirea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Botoșani în Adunarea Generală a

Acționarilor la S.C. Eltrans S.A. Botoșani în vederea numirii administratorilor provizorii și aprobarea Profilului Consiliului de administrație al societății, cu 14 voturi pentru, 2 voturi împotriva (domnii consilieri Andrei Amos și Cătălin Boboc) și 2 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnul consilier Cătălin Boboc).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 170/12 aprilie 2023 privind rectificarea bugetului local și a bugetului instituțiilor și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023, cu 17 voturi pentru și 1 vot împotriva (domnul consilier Andrei Amos).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 171/12 aprilie 2023 privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale Teatrului „Mihai Eminescu” Botoșani, cu 17 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu).

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 172/12 aprilie 2023 privind modificarea anexei nr. 2 la HCL nr. 121 din 30.03.2023 privind Statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului, cu 17 voturi pentru și 1 abținere (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu),

Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Botoșani nr. 173/12 aprilie 2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate (SF) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Închidere SST neconforme în Municipiul Botoșani, județul Botoșani”, finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European (SEE) în cadrul Programului „Mediu, adaptare la schimbările climatice și ecosisteme (RO-MEDIU), cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți (18).

Au fost *respinse* următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de către Municipiul Botoșani a unor terenuri în suprafață totală de 887,00 m.p. situate în zona străzii Armoniei, procedură demarată prin H.C.L. nr. 578 din 22.12.2022, cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Daniel Botezatu) și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos și Cătălin Boboc).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cumpărării de către Municipiul Botoșani a unui teren în suprafață totală de 737,00 m.p. situat în Municipiul Botoșani, str. Octav Onicescu, nr. 39, Județul Botoșani, procedură demarată prin H.C.L. nr. 580 din 22.12.2022, cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotriva (doamna consilier Raluca Ștefania Curelariu și domnul consilier Daniel Botezatu) și 3 abțineri (doamna consilier Cătălina Camelia Lupașcu și domnii consilieri Andrei Amos și Cătălin Boboc).

Ședința se încheie la ora 11,13.

**În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta se va publica pe site-ul propriu al Primăriei Municipiului Botoșani.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Consilier,  
Andrei Amos**

**SECRETAR GENERAL,  
Oana Gina Georgescu**

Redactat și dactilografiat,  
Alina Ecaterina Manolache

